



Regionstyremøte nr. 3, 2022/23	Agenda
---------------------------------------	---------------

Møtetid:	Tirsdag 25. oktober 2022, kl 16:00
Møtested:	Digitalt
Styremedlemmer:	Ådne Wesnes (Regionsleder), Engehaugen Roy Rasmussen (Forrige regionsleder), Tønsberg Thor Lüchen-Lehn (Neste regionsleder), Askøy Johan Wilhelm Eltvik (Fremtidig regionsleder), Tønsberg Anne Aandalen (Viseregionsleder), Engehaugen
Andre:	Arne Thorsen (kasserer), St Svithun Stavanger Torgeir H. Persett (Sekretær), Hinna Bjørn Arve Bentsen (Forrige area leder), Mandal
Fraværende:	Bjørn Arve Bentsen (Forrige area leder), Mandal
Referent:	Torgeir H. Persett

Møtestart: 16.05. Ådne innledet med siste søndags tekst, Matt 18, 1 – 11: *De små har sine engler hos Gud*

Agenda:

Saksnr	Saker	Ansvarlig(e)
17	Godkjenning av innkalling	Ådne
18	Referat regionstyremøte nr. 2, 2022/23	Alle
19	«Hva skjer...»	Alle
20	Referat fra ACM-møtet	Ådne
21	Regnskap 2022	Arne
22	Regionkonferansen 2023	Thor
23	Status hjemmeside	Ådne
24	Rekruttering	Ådne
25	Y-Magasinet	Ådne
26	Direktemedlemmer	Roy
27	Diverse fra IHQ	Ådne
28	Kommende møter	Ådne
29	Eventuelt	Alle.
30	Neste styremøte (nr. 3, 2022-23)	Alle



Saksnr	Beskrivelse	Ansvar
17.	<p>Godkjenning av innkalling og saksliste</p> <p>Saksliste sendt styremedlemmer 21. oktober.</p> <p>Vedtak: Innkalling og saksliste godkjent.</p>	Ådne
18.	<p>Referat fra regionstyremøte 2, 2022/23</p> <p>Referat fra møte 16 september ble gjennomgått.</p> <p>Vedtak: Referatet godkjennes.</p>	Alle
19.	<p>«Hva skjer...»</p> <p>...en runde 'rundt bordet' om "Ys-Men relevant" fra den enkelte. Regionalt, lokalt og internasjonalt:</p> <ul style="list-style-type: none"> Roy har vært i kontakt med i Jerfalla-klubben og ønsket dem til lykke med sitt 50-års jubileum. Per Trygve Normann har – som tidligere RD - mottatt Regional Direktor medalje i sølv fra internasjonal president. Ellers mye lokalt og om virksomhetenes business 'as usual'. <p>Vedtak: Tas til orientering.</p>	Alle
20.	<p>Referat fra ACM-møtet</p> <p>Ådne refererte fra møtet 30/9 - 2/10 i Vejle.</p> <p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none"> Orienteringen tas til etterretning. Ådne sender agenda/'meeting minutes' på e-post til regionstyremedlemmene. 	Ådne
21.	<p>Regnskap 2022</p> <p>Perioderegnskap. Arne orienterte og gikk gjennom regnskapet pr 11.oktober 2022. Se dette, sendt styremedlemmene 23. oktober.</p> <p>Vedtak: Tas til orientering.</p>	Arne
22.	<p>Regionskonferansen 2023</p> <p>Status forberedelser. Thor oppdaterte om fremdrift. Det meste er i ferd med å komme på plass. Med blant annet konsert i St Jakobs kirke fredag kveld, og byvandring og fest på lørdagen. Gudstjeneste i St. Jakobskirken søndag. Årsmøtet legges til fredag ettermiddag. Mye av aktiviteter er konsentrert om lokalene i eller nær Hotel Terminus i Bergen.</p> <p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none"> Orienteringen tas til etterretning. Thor jobber videre med konferansen og budsjett for denne. 	Thor



23.	<p>Hjemmeside</p> <p>Status og fremtid. Plattform, innhold, utviklingsstrategi. Se også sak 13 2022-23.</p> <p>Det er skrevet en avtale med KM om en oppgradering og hosting av hjemmesiden. Engangskostnad 30000 kr, pluss i størrelsesorden 3000 kr årlig. Oppgraderingen skal være klar til begynnelsen av desember.</p> <p>Status for avtalen med må danskene sjekkes. Sistnevnte sies opp så snart det nye opplegget er klart.</p> <p>Vedtak:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Avtalen med KM godkjennes. • Det legges opp til et møte med KM i uke 49 – Roy, Thor og Ådne 	Roy/ Thor/ Ådne
24.	<p>Rekruttering</p> <p>Status. Hvor står vi i rekrutteringsjobben?</p> <p>Ådne har vært i kontakt med et miljø i Holmlia og ett i Sandnes, dette i etterkant av en offensiv på Risøya i sommer.</p> <p>Thor har tilsvarende vært i kontakt med et miljø på Møre.</p> <p>Det må vurderes og legges til rette for at klubber med eldre medlemmer får en litt enklere tilknytning til organisasjonen.</p> <p>Vedtak: Saken følges opp av ovenfornevnte. Thor, Roy og Ådne forbereder en styresak om tema og status.</p>	Roy/ Thor/ Ådne
25.	<p>Y-magasinet</p> <p>2 eller 3 nummer pr år, direkte utsendt eller 'as is'. Saken må ses i sammenheng med en oppgradert nettside.</p> <p>Vedtak: Regionstyret går inn for 2 nummer pr år, men likevel et nummer i januar 2023, ett i april i forkant av regionskonferansen og ett nummer til høsten (nov/des).</p>	Ådne
26.	<p>Direktemedlemmer</p> <p>Roy innledet. Direktemedlemskap er en løsning vi har, men den er lite brukt. Kan dette være en løsning for klubber som legger ned og hvor noen medlemmer fortsatt ønsker være med i organisasjonen?</p> <p>Vedtak: Thor, Roy og Ådne vurderer ulike sider ved saken, og kommer tilbake til styret med et forslag om hvordan håndtere dette videre.</p>	Roy/ Thor/ Ådne
27.	<p>Diverse fra IHQ</p> <p>Ådne orienterte.</p> <p>Vedtak: Orienteringen tas til etterretning.</p>	Ådne



28.	Kommende møter		Ådne/ Alle	
	Høsten 2022			
	25.10.	(Digital) Styremøte 3. 2022/23) 16-18		Ådne
	29.11	(Digitalt) Styremøte 4 2022/23 15-17		Ådne
	10-12.03 2023	The International Centennial Celebration i Taipei, Taiwan		
Vedtak: Regionstyret tar oversikten til orientering				
29.	Eventuelt		Alle	
	Ad bespising av styret. Arne og styret følger opp. Sverige som del av region Norge, rutiner omkring kontingent. Regionsprosjektet. KM-speiderne etterlyser muligheten for å søke om midler.			
30.	Neste styremøte (nr. 3, 2022-23)		Ådne	
	Vedtak: Neste styremøte blir digitalt, den 29.11.			

Møtet avsluttet kl 18.15

....

